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Ve dnech od 3. do 12. března 2014 se v Praze uskuteční již 16. ročník 
Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů o lidských právech Jeden sv ět. Poté 
vybrané filmy poputují do dalších 33 měst České republiky, kde budou prezentovány 
veřejnosti v rámci regionálních festivalů.   
Regionální festival Jeden svět se již počtvrté uskuteční také v Českém Krumlově a to 
ve dnech od 17. do 22. března 2014.    

 
Hlavním tématem letošního festivalu je 
„práce“ . Jeden svět se snaží upozornit na to, 
že po několika letech ekonomické krize se 
zaměstnání jako zdroj obživy stává 
každodenním tématem stále většího počtu 
lidí. Práce lidi spojuje, protože ji řeší všichni – 
ti, kdo ji hledají, ti, kdo se bojí, že o ni přijdou, 
i ti, kdo v ní musí trávit příliš času a přicházejí 
o svůj soukromý život.  
 
Festival nabídne filmy i z dalších tematických 
kategorií, kterými letos jsou: Rodina 
v ohrožení  – filmy o lidech, jimž v budování 
mezilidských vztahů brání objektivní překážky, 
Moc médií  – dokumenty zaměřené na 
propojování virtuálního a reálného světa, 
Takzvaná civilizace – filmy poukazující na 
proměny moderního životního stylu, Cesty ke 
svobod ě – zavedou diváky do zemí 
s nedemokratickými režimy, kde pracuje 
společnost Člověk v tísni. Jeden svět 

představí také úspěšné filmy v kategorii Panorama , z nichž některé přichází 
z největšího afrického lidsko-právního festivalu TriContinental v Jižní Africe.  
 
Studentští dramaturgové krumlovského regionálního festivalu Jeden svět vybírali 
velmi pečlivě na lednovém „nakoukávání“ filmů v Praze (pod vedením hlavní 
programové koordinátorky Mgr. Václavy Šnokhousové z Gymnázia Český Krumlov)  
šestici filmů pro veřejné projekce festivalu v Českém Krumlově.  



Diváci a divačky se tak mohou těšit na německou dokumentární komedii „S chutí do 
toho“ , která nese podtitul „film o poklesu pracovní morálky“, nebo na slovenský 
dokument „Bá ňský chlebí ček“,  který je příběhem radostí i strastí obyvatel 
východoslovenské obce Rakovnicka po ukončení těžby železné rudy v této lokalitě… 
 
Výjimečným bude jistě dokument „Horníci pod palbou“ , jehož autorem je jihoafrický 
režisér Rehad Desai, který se vrací k událostem ze srpna 2012, kdy došlo v 
jihoafrickém dole Marikana k jednomu z největších krveprolití od konce apartheidu. 
Zajímavou dokumentární sondou je pak belgicko nizozemský tragikomický příběh 
„Neopoušt ěj mě“ , jehož hlavními postavami jsou dva kamarádi, kteří utápí svůj žal z 
nepovedeného života v lahvích vína a rumu.     
 
Dá se předpokládat, že úspěch u diváků sklidí i film finského režiséra Petri 
Luukainena „Mý věci“ , který se zabývá tématem lidského „hromadění předmětů“ -  
tím, jaké věci skutečně ke svému životu potřebujeme, abychom mohli chodit do práce 
nebo ven s přáteli? A bez čeho se můžeme obejít?    
Posledním snímkem, který je připraven pro veřejná promítání je citlivý portrét 
režisérky Dagmar Smržové „Otázky pana Lásky“,  jenž přibližuje mladého člověka 
trpícího schizofrenií, který s humorem a nadhledem zápasí se svou odlišností.     
 
Více informací o festivalu Jeden svět v Praze získáte na webových stránkách 
http://www.jedensvet.cz/2014/. Informace o festivalech v regionech na webu 
http://www.jedensvet.cz/2014/regiony.  
 
Více informací o festivalu v Českém Krumlově můžete získat na webu www.cpdm.cz  
(http://www.cpdm.cz/index.php?page=page&kid=219)   
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Pořadatelé festivalu v Českém Krumlově 
Člověk v tísni, o.p.s. Praha, Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český 

Krumlov a Gymnázium Český Krumlov, Jihočeský kraj 

           

 

Partneři a podporovatelé festivalu v Českém Krumlově 
Město Český Krumlov, E.ON Česká republika, s.r.o., Čevak a.s. České Budějovice, 

MŠMT ČR,  Městské divadlo, o.p.s. Český Krumlov, Českokrumlovský rozvojový 
fond, s.r.o. a WIP reklama. s.r.o. České Budějovice    

Záštitu nad festivalem Jeden svět v Českém Krumlově převzali  
Mgr. Dalibor Carda, starosta města Český Krumlov  

Ing. Tomáš Jirsa, senátor Parlamentu České republiky 
             

© 2014 CPDM, o.p.s. -  ICM Český Krumlov – informační servis  
 

CPDM, o.p.s. Český Krumlov je zakládajícím členem 
Asociace pro podporu rozvoje Informačních center pro mládež v České republice 

a Asociace nestátních neziskových organizací Jihočeského kraje 


